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НАПРЯМИ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В 

ТУРИЗМІ 

Штучний інтелект (далі – ШІ) дедалі більше стає частиною нашого 

повсякденного життя, і подорожі не є винятком. Сфера туризму зазнає значних 

змін завдяки прогресивним розробкам у галузі машинного навчання та аналізу 

даних, це відбувається як на рівні підприємства такі споживача.  

1. Бронювання та планування. ШІ спрощує процес пошуку та 

бронювання готелів, квитків та інших послуг, надаючи рекомендації на основі 
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переваг мандрівників. Алгоритми аналізують великий обсяг даних та історію 

поїздок, адаптують бюджет та індивідуальні побажання користувача, 

пропонуючи найкращий варіант. Чат-боти можуть надавати інформацію в 

режимі реального часу допомогу мандрівникам, відповідати на їхні запитання 

та обробляти їхні бронювання [1-2]. 

2. Персоналізація. Використовуючи дані про попередні поїздки та 

переваги, ШІ створює персоналізовані рекомендації та путівники, які 

включають вибір місця для відвідування, ресторанів і навіть маршрутів з 

урахуванням індивідуальних інтересів [1]. Доповнена реальність це ще одна 

технологія, яка стає все більш популярною в туристичній індустрії. 

Мандрівники можуть використовувати свої смартфони для перегляду 

доповненої реальності накладання міста чи туристичної пам’ятки, надаючи їм 

більше контексту та інформації [1-2]. 

3. Безпека. Штучний інтелект активно застосовується для забезпечення 

безпеки у подорожах. Системи моніторингу стежать за змінами у польотах, 

попереджають про погодні умови та інші фактори, які можуть вплинути на 

безпеку, надаючи мандрівникам можливість адаптуватись до ситуації. 

4. Робота з відгуками. ШІ може якісно обробляти відгуки, групувати їх 

за категоріями, аналізувати результати опитувань та навіть формувати 

висновки. 

5. Маркетинг. За допомогою алгоритмів на базі штучного інтелекту 

можна: слідкувати за поведінкою користувачів у соцмережах; відстежувати 

коментарі та отримувати пропозиції нових публікацій та акаунтів; аналізувати 

масиви даних; досліджувати тренди; створювати цільові маркетингові кампанії 

[3]. 

6. Мовний бар’єр. Технології перекладу, засновані на ШІ, роблять 

подорожі доступнішими і допомагають туристам долати мовний бар’єр. За 

допомогою інтелектуальних віртуальних помічників мандрівники можуть 

отримувати цілодобову підтримку з будь-якої точки світу. 

7. Розумний транспорт і логістика. Наприклад, оптимізація маршруту за 
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допомогою штучного інтелекту може допомогти авіакомпаніям і круїзним 

компаніям спланувати найефективніші маршрути, щоб зменшити витрати на 

пальне, мінімізувати час у дорозі та покращити враження від подорожі. 

Безпілотні та автономні транспортні засоби також стають все більш 

поширеними в туристичній індустрії. Ці транспортні засоби підвищують 

безпеку та забезпечують більш ефективну подорож [1-2]. 

Отже, ШІ у туризмі для підприємств дозволяє краще зрозуміти тенденції 

та поведінку мандрівників, створювати спеціальні продукти, а також 

оптимізувати процеси або прогнозувати майбутні дії відвідувачів. 

Використання віртуального помічника дозволяє прискорити вирішення 

проблем туристів. 
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Сучасний готельний бізнес переживає період значних змін та 
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